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TORNADO F-3

NO. 836 TORNADO F.3 This version of the Tornado was
developped to cover the role of air superiority and as a fighter
plane for the Royal Air Force. The Tornado serves to replace the
aging Phantom and Lightning since the befinning of the Eighties.
The F.3 is largely based upon the bomber version (No. 834),
aerodynamically more refined and equipped with totally different
electronic gear. it carries Skyflash air-to-air missiles. Durin the
Gulf War F.3 carried our long range missions, but did not
encounter direct contact with enemy aircraft.

Technical Data: Length: 18,06 m; Wing span: 8,60 m (min) 13,90
(max); Max. speed: Mach 2,27; Range: 740 km; Armament: 1 27
mm gun, 4 air-to-air «Skyflash» missiles, 4 Sidewinder air-to-air
missiles.

NO. 836 TORNADO F.3 Questa versione de! Tornado & stata
sviluppata per ricoprire il ruolo di superiorita aerea e caccia per
conto della Royal air Force inglese che all’inizio degli anni ‘80
necessitava sostituire i Phantom ed i Lightning ormai obsoleti.
L'F.3 & largamente basato sulla cellula del bombardiere (vedi
ltaleri No. 834) per quanto pil affinato aerodinamicamente e
dotato di un’elettronica totalmente diversa e destinata
all'impiego di armi aria-aria, quali i missili Skyflash, che ne
rappresentano la suaragione d’essere. In occasione del conflitto
del Golfo i Tornado F. 3 hanno svolto missioni di scorta a lungo
raggio, ma non hanno avuto occasioni d’incontro con
'avversario.

Dati Tecnici: Lunghezza: 18,06 mt; Apertura alare: 8,60 mt
(freccia minima); 13,90 (freccia massima); Velocita massima:
Mach 2,27; Raggio d’azione: 740 km; Armamento: 1 cannone da
27 mm, 4 missili aria-aria Skyflash, 4 missili aria-aria Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 Tama Tornadon alatyyppi kehitettiin
alkujaan Royal Air Forcen ilmaherruushévittéjaksi. Tornadot
ovat 80-luvun alusta I&htien korvanneet ikaéntyvid Phantomeita
ja Lightningeja. F3 alatyyppi perustuu pitkélti
pommittajaversioon (834), mutta se on aerodynaamisesti paljon
hienompi ja varustettu taysin erilaisilla elektroonisilla
laitteistoilla. Aseistuksena silldon mm. Skyflash ilmasta-ilmaan-
ohjuksia. Persianlahden sodassa F3:t suorittivat pitkdn matkan
tehtdvia, mutta eivat kohdanneet suoraa kontaktia
viholliskoneisiin.

Teknisia Tietoja: Pituus: 18,06 m; Kérkivadll: 8,60 min 13,90 max;
Huippunopeus: Mach 2,27; Toimintamatka: 740 km; Aseistus: 1
27 mm tykki, 4 ilmasta-ilmaan Skyflash-ohjusta, 4 Sidewinder-
ohjusta.

NO. 836 TORNADO F.3 O caca Tornado F.3 é um interceptador
concebido especialmente para a Royal Air Force. Difere numa
série de detalhes do modelo Panavia original. A diferenga mais
evidente é a extensdo de 1,2 m da fuselangem dianteira, para
comportar o novo radar e outras inovagdes.

Especificacoes Tecnicas: Velocidade maxima: Mach 2,27 ;
Comprimento: 18,06 m.
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NO. 836 TORNADO F.3 Esta vers&do do tornado desenvolveu
se para ser o melhor avido de combate de Royal Air Force.
Substitui o Phantom e o Lightning desde os anos 80. O F.3
baseia se na versdo do bombardeiro (No. 834), mais refinado na
aerodinamica e equipado com aparelhos totalmente diferentes.
Transporta misseis ar-ar Skyflash. Durante a Guerra do Golfo, o
F.3 fazia missées de longo alcance, mas néo entrava em
contacto directo com o inimigo.

Dados Técnicos: Comprimento: 18,06 m; Comprimento: 8,60 m
(min.) 13,90 (max); Envergadura de asa: Mach 2,27 m;
Velocidade méaxima: 740 km; Alcance: 1 metralhadora de 27
mm; Armamento: 4 misseis ar-ar Skyflash, 4 misseis ar-ar
Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 Die Tornado F.3 Luft-verteidigungs-
Variante ist ein Abfangjager, der aus dem Kampfflugzeug
PANAVIA MRCA TORNADO speziell fiir die Royal Air Force
entwickelt wurde. Die vesentlichen sichtbaren Unterschiede
sind eine Verldngerung des vorderen Rumpfteiles um 1,2 m,
sowie ein stérker gepfeilter starrer Fligelteil.

Deutsche Bauanleitung: Lange: 18,06 m; Fligelspannweite: 8,60
(min.) 13,90 (max); Max. Geschwindigkeit: MACH 2,27;
Reichweite: 740 km; Bewaffnung: 1 x 27 mm Kanone, 4 x Luft-
Luft Raketen Skyflash, 1 x Luft-Luft Rakete Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 Cette variante du Tornado a été
développée pour remplir la mission de supériorité aérienne au
sein de la Royal Air Force. Le Tornado F.3 remplace les
Phantoms et Lightnings viellissants. Il est largement inspiré de la
version bombardement. Son aérodynamique est plus raffinée et
I'équipement électronique a été complétement revu pour lui
permettre d’assurer sa nouvelle mission. Il emporte des missiles
Air-Air Skyflash. Lors de la Guerre du Golfe, des F.3 ont mene de
longues missions de couverture sans jamais entrer en contact
direct avec un appareil ennemi.

Caractéristiques Techniques/ Longueur: 18,06 m; Envergure:
8,60 (min.) 13,80 (max); Vitesse maximale: Mach 2,27; Rayon
d’action: 740 km; Armement: 1 canon 27 mm, 4 missiles Air-Air
Skyflash, 4 missiles Air-Air Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 De Royal Air Force had behoefte aan een
jager die superieur was aan alle andere. Daardoor ontstond de
Tornado, die de verouderde Phantom en Lightning sinds het begin
van de tachtiger jaren ging vervangen. De F.3 die gebaseerd is op
de bommenwerper-versie (ons nr. 834), is aerodynamisch
verfijnder en heeft een totaal andere electronische uitrusting.
Gedurende de Golfoorlog zijn door de F.3 vele missies uitgevoerd,
waarbij echter geen direct contact met vijandelijke viiegtuigen is
geweest.

Technische Gegevens: Lengte: 18,06 m; Spanwijdte: 8,60 m
(min.) 13,80 m (max); Max. snelheid: Mach 2,27; Actieradius: 740
km; Bewapening: 1 27 mm kanon, 4 Skyflash air-to-air raketten,
4 Sidewinder air-to-air raketten,
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Legenda colori: | numeri si riferiscono all’assortimento colori ITALERI \/JQREL MASTE]R

Painting instruction: The indicated colour numbers refer to the ITALERI \[QRELMASTER part number
Bemalungshinweise: Die angegebenen Farbnummern beziehen sich auf die ITALERI MVIQRELMASTER Modellbaufarben
Mode d’utilisation de la peinture: Les références indiquées concernent les peintures ITALERI \/[QRELMASTE]

A (B) ® ® (EJ

Piéces a ne pas
utiliser

1728 MODEL MASTER 1749 MODEL MASTER 1745 MODEL MASTER 1711 MODEL MASTER 1569 MODEL MASTER
F.S. 36375 F.S. 37038 F.S. 17875 F.S. 34087 Flat Yellow

Light Ghost Gray Flat Black Insignia White Olive Drab g_el:.la (Pvg

Schattengrau (M) Schwarz (M) Signalweiss (G) Olive (M) iallo (M) i

Grigio Azzurro Chiaro (O) Nero (O) Bianco Segnale (L) Ve‘rde Oliva (O) Jaune Mat (M)

Gris Fantdme Clair (M)) Noir Mat (M) Blanc Insignes (B) Olive Sale (M)

1709 MODEL MASTER 1740 MODEL MASTER 1503 MODEL MASTER 2715 MODEL MASTER 1780 MODEL MASTER 1405 MODEI\‘/-l M/}STER
F.S. 33613 F.S. 36231 Red French Blue Steel Gun Metal ’fn ?t? izer)
Radome Tan Dark Gull Gray Rot (G) Franzésischblau @) Stahl~ Stahllt:lagé etal N;zezr)l_ "
Fellbraun (M) Maowengrau Dunkel (M) Rosso (L) Blue Francia L Acciaio ggtaMo‘ I‘(Jl\rlloe(talfz :r;ze
Beige Chiaro (O) Grigio Gabbiano Scuro (0) Rouge (B) Bleu Francais (B) Accier ris Meta

Brun Radome (M) Gris Mouette Foncé (M)

ATTENZIONE - Consigli utlili!

Prima di iniziare il montaggio studiare atter il disegno. con molta cura i pezzi
dalle stampate, usando un taglia-balsa oppure un paio di forbici e togliere con una piccola lima
o con carta vetro fine eventuali sbavature. Mai staccare i pezzl con le mani. Montarli seguendo
I'ordine delle numerazione delle tavole. Eliminare dalla stampata il numero del pezzo appena
montato tacendogli sopra una croce. Le frecce nere indicano | pezzi da incollare, le frecce
bianche indicano i pezzi da montare senza colla. Usare solo colla per polistirolo. A-B - C... Le
lettere ai lati dei numeri indicano la stampata ove si trova il pezzo da montare. | pezzl sbarrati da
una croce non sono da utilizzare.

ACHTUNG - Ein nitzlicher Rat!
Vor der die Zeichnung studieren. Die einzeinen Montageteile mit einem
Messer oder einer Schere vom Spritzling sorfélling entfernen. Eventuelle Grate werden mit eicer
Klinge oder feinem i i itigt. Kei die ile mit den Handen
entfernen. Bei der Montage der Tafelnumerieung folgen. Pfeile zeigen die zu klebenden Teile
wahrend die weissen Pfeile die ohne Leim zu montierenden Teile anzeigen. Bitte nur
Plastikklebstoff verwenden. A -B - C... Die B 1 neben den Ni zeigt,auf
Spritzling der zu montierende Téil zu finden ist. Die mit einem Kreuz markierten Teile sind nicht
zu verwenden.

ATENCION - Consejos (tiles!
Estudiar las i i cui antes de el montaje. Separar las piezas de
las bandejas con un cuchillo afilado o un par de tijeras y retirar el exceso de plastico o rebada.
No arrancar las piezes. Montar las piezas en orden numérico. Utilizar SOLAMENTE pegamento
para plastico y en poca cantidad para evitar que se dane el modelo. Las flechas negras indican
las piezas que se deben pegar juntas. Las flechas blancas indican las piezas que deben

SIN usar A - B -C... Las letras indican en que bande;a se encuentran
las piezas. Pintar las piezas pequefias antes de separarlas de la bandeja. Retirar la pintura de los
lugares por donde se deban pegar las piezas.

HUOMIO - Kaytannéllisid neuvoja

Tutki kokoonpano-ohjeita tarkkaan ennenkuin aloitat. Irroita osat askartelu-veitsella tai saksilla ja
poista ylimaardiset jaliet esim. hiekkapaperilla. Ald koskaan irroita osia vaantamalla. Kokoa osat
numero jdr jest Kayta vain muovillimaa ja

sadstavaisesti hyvan tydjaljen aikaansaamiseksi. Mustat noulet merkitsevat saumojen

limausta. Vaikoiset nuolet taas ettei limaa kéyteta. A -B - C... Nam4 kirjaimet osoittavat milla
levylld osat ovat. Ristilla merkyttyjd osia ei kdytetd. Pienet osat kannattaa maalata ennen
irroittamista. Muista poistaa maali tal kromaus llimauskohdista.
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Istruzioni per I'applicazione delle decalcomanie. Ritagliare le
decalcomanie occorrenti dal foglio, immergerle in un bicchiere
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto, metterle in posizione sul modello

e farle scivolare dalla carta: per una migliore aderenza comprimerle
con una pezzuola pulita.

Directions for applying the decals: Cut the required decals out of the
sheet: dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute; (

ATTENTION - Useful advice!

Study the instructions carefully prior to assembly. Remove parts from frame with a sharp knife or
a pair of scissor and trim away excess plastic. Do not pull ol parts. Assemble the parts in
numerical sequence. Use plastic cement ONLY and use cement sparingly to avoid damaging the
model. Black arrows indicate parts to be glued together. White arrows indicate on which frame
the parts must be assembled VITHOUT using cement A -B - C...

These letters indicate on which frame the parts will be found. Paint small parts before detaching
them from frame. Remove paint-where parts are to be cemented. Crossed out parts must not be
used.

ATTENTION - Conseils utiles!
Avant de le ge, étudier le dessin. Détacher avec beacoup de
scin les morceaux des moules en usant un massicot ou bien un pair de cisaux et couper avec
une petite lame avec de papier de vitre fin ébarbagés eventuels. Jamais détacher les morceaux
avec le mains Monter les en suivant I'ordre de la numération des tables. Eliminer de la moule le
numéro de la piece qui vient d'étre montée, en le biffant avec une croix. Les fiéches noires
indiquent les piéces a coller, les fléches blanches indiquent les piéces & monter sans colle.
Employer seulement de la colle pour polystirol. A -B - C... Les lettres aux ctés des numéros
indiquent la moule ol se trouve la piéces a monter. Les piéces marquées par une croix ne sont
pas a utiliser.

OBS! Négra goda rég.
Innan man bérjar bygga modellen skall man noga studrea ritningeb samt noga kontroleera att alla
delarna finns med. Alla smadelar skall; malas medan de sitter kvar i sin ram. Bryt aldrig av en del
frén ramen, skar alltid f igt med en hobbykniv Ev. grader avia enkeit med samma kniv.
Vid h ingen golj; isningen. Stryk efterhand numret pa ritningen under
monteringen. Svart pilar betyder att delen skall immas, vita pilar att delen kan monteras utan lim.
Anvind endast lim avsett for polysty A -B - C... Bokstaverna visa pa vilken ram man finner
delen. Overkorsade delar skall ej anvéndas.

OPGELET - Belangrijke bemerkingen!
Bestud gvuldig het voor het bouwen. Breek nooit onderdelen van het kader.
Maak ze los met een scherp mes of kleine nageltang. Verwijder daarna al het overtollige plastic
en pas de delen alvoorens te lijmen. Gebruik allen lijm voor plastic modellen. Werk zorgvuldig en
spaarzaam, teveel lijm zal uw model beschadigen. Zwarte pijlen duiden de te lijmen delen aan.
Witte pijlen verwijzen naar bewegende delen welke niet mogen worden gelijmd. A -B - C... Deze
letters geven de kaders aan waarin de onderdelen zich bevinden. Schilder de kleine onderdelen
voor ze van het kader te snijden. Verwijder de verf van de te lijmen opperviakten.
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Istrucciones Para la aplicacion de las calcomanias: cortar las
requeridas, sumergirlas en un recipiente de agua limpia durante 1/2
minuto, colocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas

position the decals on the kit, letting them slide from the paper. For a | | ()

better adhesion, press them by means of a clean rag.

Anweisungen fir Abziehbilder-Anbringung: Die benétigten
Abziehbilder vom Blatt abschneiden, in ein Glas reines Wasser fir

deslizar sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarlas con
un trampo limpio.

D S Transfers: Knip het benodigde deel uit, dempel het ca. 1/2 minuut
onder water, houdt het transfer tegen het model en schuif het vanaf
het papier op zijn plaats. Met een schoon doekje aandrukken.

etwa 1/2 Minute eintauchen, auf das Modell legen und dann vom
Papierbogen abnehmen. Um eine bessere Haftung zu erzielen, die
Abziehbilder mit einem reinen Tuch andriicken.

In'structloq pour I'application des décalcomanies. Couper les
décalcomanies choisies et les plonger environ trente secondes dans
un peu d'eau propre. Les placer sur le modéle en les faisant glisser de

leur feuille et presser avec un morceau de chiffon pour éliminer les
bulles d'air.
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Paséttning av decaler: Klipp ut den decal som skall anviandas och
doppa den i ett glas vatten under en 1/2-minut. Sétt decalen pa plats
pa modellen och lat den sakta glida av pappret. Fér att den skall sitta
ordentligt, tryck till med en torr duk.
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TORNADO F-3

NO. 836 TORNADO F.3 This version of the Tornado was
developped to cover the role of air superiority and as a fighter
plane for the Royal Air Force. The Tornado serves to replace the
aging Phantom and Lightning since the befinning of the Eighties.
The E3 is largely based upon the bomber version (No. 834),
aerodynamically more refined and equipped with totally different
electronic gear. It carries Skyflash air-to-air missiles. Durin the
Gulf War F.3 carried our long range missions, but did not
encounter direct contact with enemy aircraft.

Technical Data: Length: 18,06 m; Wing span: 8,60 m (min) 13,80
(max); Max. speed: Mach 2,27; Range: 740 km; Armament: 1 27
mm gun, 4 air-to-air «Skyflash» missiles, 4 Sidewinder air-to-air
missiles.

NO. 836 TORNADO F.3 Questa versione del Tornado & stata
sviluppata per ricoprire il ruolo di superiorita aerea e caccia per
conto della Royal air Force inglese che all’inizio degli anni ‘80
necessitava sostituire i Phantom ed i Lightning ormai obsoleti.
L'F.3 & largamente basato sulla cellula del bombardiere (vedi
Italeri No. 834) per quanto piu affinato aerodinamicamente e
dotato di un’elettronica totalmente diversa e destinata
all'impiego di armi aria-aria, quali i missili Skyflash, che ne
rappresentano la suaragione d’essere. In occasione del conflitto
del Golfo i Tornado F. 3 hanno svolto missioni di scorta a lungo
raggio, ma non hanno avuto occasioni d’incontro con
Pavversario.

Dati Tecnici: Lunghezza: 18,06 mt; Apertura alare: 8,60 mt
(freccia minima); 13,90 (freccia massima); Velocita massima:
Mach 2,27; Raggio d’azione: 740 km; Armamento: 1 cannone da
27 mm, 4 missili aria-aria Skyflash, 4 missili aria-aria Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 Tami Tornadon alatyyppi kehitettiin
alkujaan Royal Air Forcen ilmaherruushavittijaksi. Tornadot
ovat 80-luvun alusta lahtien korvanneet ikasntyvia Phantomeita
ja Lightningeja. F3 alatyyppi perustuu pitkalti
pommittajaversioon (834), mutta se on aerodynaamisesti paljon
hienompi ja varustettu tdysin erilaisilla elektroonisilla
laitteistoilla. Aseistuksena sillion mm. Skyflash ilmasta-ilmaan-
ohjuksia. Persianlahden sodassa F3:t suorittivat pitkdn matkan
tehtdvid, mutta eivdt kohdanneet suoraa kontaktia
viholliskoneisiin.

Teknisia Tietoja: Pituus: 18,06 m; Karkivasll: 8,60 min 13,90 max;
Huippunopeus: Mach 2,27: Toimintamatka: 740 km; Aseistus: 1
2; mm tykki, 4 iimasta-ilmaan Skyflash-ohjusta, 4 Sidewinder-
ohjusta.

NO. 836 TORNADO F.3 O caga Tornado F.3 é um interceptador
concebido especialmente para a Royal Air Force. Difere numa
série de detalhes do modelo Panavia original. A diferenga mais
evidente é a extensdo de 1,2 m da fuselangem dianteira, para
comportar o novo radar e outras inovagdes.

Especificacoes Tecnicas: Velocidade maxima: Mach 2,27 ;
Comprimento: 18,06 m.
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NO. 836 TORNADO F.3 Esta versdo do tornado desenvolveu
se para ser o melhor avido de combate de Royal Air Force.
Substitui o Phantom e o Lightning desde os anos 80. O F.3
baseia se na versdo do bombardeiro (No. 834), mais refinado na
aerodinamica e equipado com aparelhos totalmente diferentes.
Transporta misseis ar-ar Skyflash. Durante a Guerra do Golfo, o
F.3 fazia missdes de longo alcance, mas néo entrava em
contacto directo com o inimigo.

Dados Técnicos: Comprimento: 18,06 m; Comprimento: 8,60 m
(min.) 13,90 (max); Envergadura de asa: Mach 2,27 m;
Velocidade maxima: 740 km; Alcance: 1 metralhadora de 27
mm; Armamentot 4 misseis ar-ar Skyflash, 4 misseis ar-ar
Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 Die Tornado F3 Luft-verteidigungs-
Variante ist ein Abfangjdger, der aus dem Kampfflugzeug
PANAVIA MRCA TORNADO speziell fiir die Royal Air Force
entwickelt wurde. Die vesentlichen sichtbaren Unterschiede
sind eine Verlangerung des vorderen Rumpfteiles um 1,2 m,
sowie ein stirker gepfeilter starrer Flligelteil.

Deutsche Bauanleitung: Lénge: 18,06 m; Fliigelspannweite: 8,60
(min.) 13,90 (max); Max. Geschwindigkeit: MACH 2,27;
Reichweite: 740 km; Bewaffnung: 1 x 27 mm Kanone, 4 x Luft-
Luft Raketen Skyflash, 1 x Luft-Luft Rakete Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 Cette variante du Tornado a été
développée pour remplir la mission de supériorité aérienne au
sein de la Royal Air Force. Le Tornado F.3 remplace les
Phantoms et Lightnings viellissants. Il est largement inspiré de la
version bombardement. Son aérodynamique est plus raffinée et
I'équipement électronique a été complétement revu pour lui
permettre d’assurer sa nouvelle mission. |l emporte des missiles
Air-Air Skyflash. Lors de la Guerre du Golfe, des F.3 ont mené de
longues missions de couverture sans jamais entrer en contact
direct avec un appareil ennemi.

Caractéristiques Techniques/ Longueur: 18,06 m; Envergure:
8,60 (min.) 13,90 (max); Vitesse maximale: Mach 2,27: Rayon
d’action: 740 km; Armement: 1 canon 27 mm, 4 missiles Air-Air
Skyflash, 4 missiles Air-Air Sidewinder.

NO. 836 TORNADO F.3 De Royal Air Force had behoefte aan een
jager die superieur was aan alle andere. Daardoor ontstond de
Tornado, die de verouderde Phantom en Lightning sinds het begin
van de tachtiger jaren ging vervangen. De F.3 die gebaseerd is op
de bommenwerper-versie (ons nr. 834), is aerodynamisch
verfiinder en heeft een totaal andere electronische uitrusting.
Gedurende de Golfoorlog zijn door de F.3 vele missies uitgevoerd,
waarbij echter geen direct contact met vijandelijke vliegtuigen is
geweest.

Technische Gegevens: Lengte: 18,06 m: Spanwijdte: 8,60 m
(min.) 13,80 m (max); Max. snelheid: Mach 2,27; Actieradius: 740
km; Bewapening: 1 27 mm kanon, 4 Skyflash air-to-air raketten,
4 Sidewinder air-to-air raketten.
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Common marking & camouflage for A B C version

1749 MODEL MASTER
F.S. 37038

Flat Black

Schwarz (M)

Nero (O)

Noir Mat (M)

1721 MODEL MASTER
FS. 35237

Medium Grey
Mittelgrau (M)

Grigio Medio (O)

Gris Medium (M)

1730 MODEL MASTER
F.S. 36440

Flat Gull Gray
Méwengrau (M)

Grigio Gabbiano (O)
Gris Mouette Mat (M)

1740 MODEL MASTER
F.S. 36231

Dark Gull Gray
Mdwengrau Dunkel (M)
Grigio Gabbiano Scuro (0)
Gris Mouette Foncé (M)

1728 MODEL MASTER
F.S. 36375

Light Ghost Gray
Schattengrau (M)

Grigio Azzurro Chiaro (0)
Gris Fantdme Clair (M))

Tornado F-3; R.A.F.,
Dhahran det. (Saudi Arabia) 1990

Tornado F-3; No. 5 Sqdn. R.A.F.,
Coningsby 1989

Tornado F-3; Italian Air Force
36° STORMO

8C

.




